



第二十二届深圳文博会5月23日启幕

“文化皖军”亮点纷呈 66家文化皖企参展

星报讯(记者 吴承江 高斌)记者从日前召开的第二十届中国(深圳)国际文化产业博览交易会新闻发布会上获悉,本届文博会将于5月23日至27日举行。

今年的深圳文博会将以线下为主,线上同步的方式举办,主会场设在深圳国际会展中心,分为文化产业综合展A馆、B馆、粤港澳大湾区文化产业创新展、文旅融合·文化消费展、影视·出版·版权·游戏电竞展、非遗·老字号·工艺美术展、艺术·设计·国潮展、国际文化贸易展8个展馆。云上文博会平台将按照展馆展区分类展示文化产品和项目。

据了解,本届深圳文博会安徽馆展区面积为1287平方米,展示安徽省深入实施创新驱动发展战略,推动传统文化传承创新,大力发展新质生产力,赋能文化产业高质量发展的最新成果。据悉,本届深圳文博会,安徽馆以“古今辉映 科创未来”为主题,初步规划大致划分为“一项、一区、一集”,即主题展项、融合发展成果区

和“潮皖荟集”(取潮玩/朝皖之意)三个区域。

主题展项围绕安徽馆“古今辉映 科创未来”的主题,以凌家滩文化为切入点,挖掘从古至今安徽文化与科技、旅游、建筑等领域融合发展的标志性内容,采用数字化技术展示安徽文化的一脉传承与创新。

融合发展成果区突出品牌和示范,集中展示近年来我省在文化科技创新、文化旅游融合、文化服务升级等方面的创新产品、文化地标、典型案例、领军企业、园区基地等。

“潮皖荟集”打造彰显徽风皖韵的文创集市,通过主题化场景设计构建沉浸式体验空间,宣传我省文化传承创新成果,销售我省文创和非遗产品,展示体验相关制作技艺。

截至目前,共有包括省属文化企业在内的66家文化皖企参展。

砀山县举行梨产业示范样板县高质高效发展研讨会

日前,国家梨产业技术体系砀山县梨产业示范样板县高质高效发展研讨会在砀山县举行。

本次研讨会由国家梨产业技术体系、安徽省农科院和砀山县政府联合举办。国家梨产业技术体系砀山综合试验站介绍2023年砀山梨示范样板县建设工作进展情况。与会人员共同观看砀山梨产业发展宣传片,砀山酥梨研究院、砀山县果业协会,种植和加工龙头企业、农民专业合作社代表等经营主体交流发言。国家梨产业技术体系的多位专家先后交流指导,为砀山梨产业示范样板县梨全产业链融合高质高效发展,把脉问诊、指点迷津、出谋划策,并为砀山打造“世界梨都”行动方案提供科技咨询服务、发展建议和意见。中国工程院院士、国家梨产业技术体系首席科学

家、南京农业大学张绍铃对砀山县梨产业示范样板县高质高效发展给出具体指导性意见。

会前,与会人员还现场观摩了砀山县梨树王生产基地、砀山县园艺场“一号梨园”种植基地、砀山梨多宝公司、爱泽果业冷藏供应链公司,了解砀山县产业融合现状、“数字果园”标准化建设、梨果精深加工以及果品冷链贮藏、分选等情况。

下一步,砀山县依托国家梨产业技术体系等专家的科技支撑,组建专家团队+产业经营主体,推进科技与产业深度融合,加快推进砀山果树产业高质高效发展,真正实现“果农更富、果业更强、果乡更美”的“砀山样板”,以水果产业振兴促进乡村全面振兴。

李艳龙

筑牢反诈防线,共建平安家园

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王建超)为进一步深化社会防范处理邪教工作,增强群众防邪教、反邪教意识,营造反邪防邪的浓厚氛围。5月8日,合肥市淝河镇防邪办联合贾大郢社区普法办、新时代文明实践站在珠光南苑小区广场开展反邪教宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂宣传横幅、设立咨询台、发放反邪教宣传折页、反邪教宣传物品等,向过往群众深入浅出地讲解什么是邪教、邪教的危害以及如何抵制邪教等相关知识。同时通过典型案例向群众进行宣传教育,引导居民对邪教歪理邪说不听、不信、不传,教育辖区居民远离邪教、自觉抵制邪教,增强居民遵纪守法的自觉性。同时提醒广大群众,一旦发现邪教人员进行违法宣传和其他违法活动,要及时向公安部门和镇防邪办报告。

此次活动共发放宣传资料、宣传品200余份,有效扩大了反邪教教育的受众面,让居民更加了解邪教的危害,为着力构建全民参与、齐抓共管、综合治理的反邪教工作奠定坚实基础。

防范电信诈骗,共创美好生活

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王欢)近日,肥东县响导乡综治办利用送戏下乡活动契机,开展以“防范电信诈骗,共创美好生活”为主题的反诈宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场解答等方式,向辖区居民普及反诈知识,讲解常见的诈骗手段和预防措施,并结合真实案例,提醒居民提高警惕,不向陌生人透露个人信息,遇到可疑情况及时报警。同时,工作人员还现场向群众推广安装“国家反诈中心”APP,手把手教会居民如何使用该APP的各项功能,以增强居民面对电信诈骗的防范能力。

携爱走进大山深处 阳光人寿安徽分公司 开展“一缕阳光”公益捐赠助学活动

近日,由阳光人寿安徽分公司发起的“一缕阳光”公益助学活动捐赠仪式在安徽省安庆市宿松县柳坪乡中心小学圆满举办,宿松县教育局、柳坪乡政府、学校师生及阳光人寿安徽分公司代表出席本次捐赠仪式。

活动中,阳光人寿安徽分公司向该校捐赠学生用品、学生用书、体育器材、办公电脑等教学物资。柳坪乡中心小学校长、阳光人寿安徽分公司负责人作为双方代表进行现场捐赠授予仪式。柳坪乡中心小学校长对阳光人寿大力支持学校教育事业的善举表示衷心的感谢。



据悉,柳坪乡中心小学位于大别山南麓、宿松县城西北的罗汉尖脚下,地处二省三县交会处。然而这块红色的土地,地处山区,经济基础相对薄弱,教育资源相对匮乏,制约着柳坪乡中心小学及当地教育的发展。为了给孩子们提供更好的学习生活环境,2014年11月20日,阳光人寿“阳光之星爱心计划”走进该校,一次性捐赠爱心款20万元。自那之后,阳光人寿安徽分公司也正式启动了对柳坪乡中心小学的对口帮扶工作,持续关注着该校的发展。今年恰逢援助该校10周年及阳光创业20周年,阳光人寿安徽分公司发动全辖开展“一缕阳光”公益募捐助学活动,再次为柳坪乡中心小学的教育发展作出贡献。

自活动启动以来,阳光人寿安徽分公司全体员工积极响应,累计捐



款三万余元。这份凝聚着阳光关爱与期望的捐赠,化为了一件件学习用品送到孩子们的手中。“感谢叔叔阿姨对我们的支持与关心,我一定会好好学习,用优异的成绩来回报阳光保险对我们的关心!”柳坪乡中心小学一学生说道。

近年来,阳光人寿安徽分公司积极发挥保险保障功能,持续围绕服务实体经济、助力乡村振兴、践行爱心公益等主题,陆续开展蚌埠双墩村贫困家庭慰

问、阜阳北照小学捐赠助学、消费扶贫助力乡村振兴、关爱新市民夏日“送清凉”等活动,创新帮扶模式,带动更多社会力量参与,为更多的人带去温暖的关爱。

未来,阳光人寿也将持续发挥自身优势和专长,积极履行社会责任,响应国家乡村全面振兴战略,继续保持对公益扶贫事业的执着,传递金融温度的热忱,为更多需要帮助的人们送去温暖与关爱。